

Documento 118322

23 de novembro de 2020

**1ª Retificação ao edital PTB Nº 024/2020**  
**IFSP Câmpus São Paulo Pirituba, de 18 de novembro de 2020.**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus São Paulo Pirituba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao edital PTB nº 024/2020, cuja alterações estão elencadas a seguir:

1. No item 1, DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITO E DURAÇÃO, subitem 1.1
2. No item 2. DA INSCRIÇÃO, subitem 2.2
3. No item 4. DO RESULTADO, subitem 4.1
4. No item 5. DA MATRICULA, subitem 5.1
5. No item 6. DO INÍCIO DO CURSO, subitem 6.1
6. No item 9. DO CRONOGRAMA

**ONDE SE LÊ:**

1. No item 1, subitem 1.1:

Curso 2 - Organizando as finanças pessoais (EaD), pré-requisitos, cursando a partir do 2º ano do ensino médio.

**LEIA-SE:**

Curso 2 - Organizando as finanças pessoais (EaD), pré-requisitos: Ensino Fundamental Completo.

**ONDE SE LÊ:**

2. No item 2, subitem 2.2:

2.2 As inscrições serão realizadas no período de 19 de NOVEMBRO DE 2020 a 22 DE NOVEMBRO DE 2020, exclusivamente mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <http://ptb.ifsp.edu.br>, conforme os procedimentos abaixo:

**LEIA-SE:**

2.2 As inscrições serão realizadas no período de **19 de NOVEMBRO DE 2020 a 29 DE NOVEMBRO DE 2020**, exclusivamente mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <http://ptb.ifsp.edu.br>, conforme os procedimentos abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

3. No item 4, subitem 4.1:

4.1. A relação dos candidatos contemplados, bem como da lista de espera, será divulgada no site do IFSP-Câmpus Pirituba (<http://ptb.ifsp.edu.br>) a partir do dia 23 de NOVEMBRO DE 2020.

**LEIA-SE:**

4.1. A relação dos candidatos contemplados, bem como da lista de espera, será divulgada no site do IFSP-Câmpus Pirituba (<http://ptb.ifsp.edu.br>) a partir do dia **30 de NOVEMBRO DE 2020**.

**ONDE SE LÊ:**

4. No item 5. DA MATRICULA, subitem 5.1:

5.1 As matrículas serão efetivadas nos dias 24 de NOVEMBRO e 25 de NOVEMBRO de 2020, por meio do email [cex.ptb@ifsp.edu.br](mailto:cex.ptb@ifsp.edu.br)

com o assunto MATRÍCULA – CURSO DE EXTENSÃO – (NOME DO CURSO).

**LEIA-SE:**

5.1 As matrículas serão efetivadas nos dias **01 de DEZEMBRO e 02 de DEZEMBRO de 2020**, por meio do email [cex.ptb@ifsp.edu.br](mailto:cex.ptb@ifsp.edu.br) com o assunto MATRÍCULA – CURSO DE EXTENSÃO – (NOME DO CURSO).

**ONDE SE LÊ:**

5. No item 6, subitem 6.1

6.1 O início do curso está previsto para o dia 30 de NOVEMBRO de 2020. Esta data poderá sofrer alteração ou ser prorrogada, se necessário.

**LEIA-SE:**

6.1 O início do curso está previsto para o dia **07 de DEZEMBRO de 2020**. Esta data poderá sofrer alteração ou ser prorrogada, se necessário.

**ONDE SE LÊ:**

6. No item 9,

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	19/11/2020 a 22/11/2020
Divulgação da lista de inscritos e classificados	23/11/2020
Período para efetuar matrícula	24/11/2020 e 25/11/2020
Data prevista para o início do curso	30/11/2020

**LEIA-SE**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	<b>19/11/2020 a 29/11/2020</b>
Divulgação da lista de inscritos e classificados	<b>30/11/2020</b>
Período para efetuar matrícula	<b>01/12/2020 e 02/12/2020</b>
Data prevista para o início do curso	<b>07/12/2020</b>

Francisco Manoel Filho

Diretor Geral

IFSP - Pirituba

Assinado eletronicamente